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ember 1.Fontos! Minden megold�ashoz r�eszletes indokl�ast k�er�unk. Minden el}oad�ason elhangzott, vagy a jegyzetbenmegtal�alhat�o �all��t�as felhaszn�alhat�o megfelel}o hivatkoz�assal.Feladat 1 Mutassa meg, hogy az adott v�arhat�o �ert�ek}u, nemnegat��v val�osz��n}us�egi v�altoz�ok k�oz�ott az expo-nen
i�alis eloszl�as�unak maxim�alis a di�eren
i�alis entr�opi�aja.Feladat 2 Mi a k�ul�onbs�eg a Kraft- �es a M
Millan-egyenl}otlens�eg k�oz�ott?Feladat 3 Az �abr�an l�athat�o f(x) s}ur}us�egf�uggv�eny}u X val�osz��n}us�egi v�altoz�ot 2 bites egyenletes kvant�al�ovalkvant�aljuk, mely illeszkedik a [�1; 1℄ intervallumra. A kvant�al�asi szinteket �all��tsuk be �ugy, hogy el�eg��ts�ek kia s�ulypontfelt�etelt. Sz�am��tsa ki ezeket a kvant�al�asi szinteket.
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Feladat 4 Legyen X egy diszkr�et, val�os�ert�ek}u val�osz��n}us�egi v�altoz�o. Hogyan viszonyul egym�ashoz H(X)�es H(Y ), ha (a) Y = 2X ? (b) Y = 
osX?Feladat 5 Legyen X = (X1; X2; : : :) sta
ion�arius forr�as H(X) entr�opi�aval. �Allap��tsa meg, hogy l�etezik-e,�es ha igen, akkor mennyi a k�ovetkez}o forr�asok entr�opi�aja:� Xa = (X1; X1; X2; X2; X3; X3; : : :) (minden val�osz��n}us�egi v�altoz�ot egyszer megism�etl�unk)� Xb = (X1; X1; X2; X3; X3; X4; X5; X5; X6; : : :) (
sak a p�aratlan sorsz�am�u val�osz��n}us�egi v�altoz�okatism�etelj�uk meg)� X
 = (X1; X2; X2; X3; X3; X3; X4; X4; X4; X4; : : :) (az i-edik val�osz��n}us�egi v�altoz�ot i-szer ism�etelj�ukmeg)
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